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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

20 жовтня 2015 р.         Київ                   № 529-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «SOUDAL HOLDING NV» (м. Тюрнхаут, Бельгія) і товариства з обмеженою 

відповідальністю «Беллат»  (с. Олесине, Мінська обл., Білорусь) (далі − ТОВ «Беллат») про 

надання дозволу компанії «SOUDAL HOLDING NV» на придбання  частки у статутному 

капіталі ТОВ «Беллат»,   

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «SOUDAL HOLDING NV» частки у 

статутному капіталі ТОВ «Беллат», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

ТОВ «Беллат» здійснює господарську діяльність з реалізації герметиків для віконних 

конструкцій, склопакетів і сендвіч-панелей, та не здійснює діяльності на території України; 
   

 ТОВ «Беллат» пов’язане відносинами контролю із: 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яке здійснює господарську 

діяльність з реалізації герметиків для віконних конструкцій, склопакетів і сендвіч-панелей, та 

не здійснює діяльності на території України; 

[інформація визначена заявником як конфіденційна], яке здійснює діяльність з 

реалізації герметиків, піно-поліетиленових джгутів та інших готових клеїв на території 

України; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють діяльність із:  

виробництва та реалізації хімії, що використовується у будівництві (герметиків, клею, у тому 

числі на основі полімерів), сендвіч-панелей та теплоізоляційних матеріалів;  

фізичною особою – громадянином  Латвії; 

 

компанія «SOUDAL HOLDING NV» здійснює діяльність з реалізації герметиків, 

монтажної піни та інших готових клеїв (у тому числі на території України), є холдинговою 

компанією та здійснює діяльність  з управління корпоративними правами суб’єктів 

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність із надання 

консалтингових послуг, торгівлі нерухомістю; з яких на території України здійснюють  

господарську діяльність лише:  

 

компанія [інформація визначена заявником як конфіденційна], яка  здійснює 

діяльність із  реалізації герметиків та монтажної піни; 

компанія [інформація визначена заявником як конфіденційна], яка здійснює діяльність 

із реалізації клеїв, зокрема на основі крохмалю та інших готових клеїв; 
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компанію [інформація визначена заявником як конфіденційна], яка здійснює 

діяльність із реалізації герметиків та інших готових клеїв; 

 компанія «SOUDAL HOLDING NV» також пов’язана відносинами контролю із 

фізичною особою − громадянином Бельгії. 

  

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                         

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за                          

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «SOUDAL HOLDING NV» (м. Тюрнхаут, Бельгія) на  

придбання частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Беллат»  

(с. Олесине, Мінська обл., Білорусь), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


